COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA





Las Pampas 28 de septiembre del 2015

Sr.

Iván Balseca

Presente.-

De mis consideraciones:

Por medio del presente le comunico que en la sesión de la junta ordinaria de Accionistas celebrada el 27 de septiembre del 2015, ha sido designado para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LAPAMPEÑITA S.A.

Por un periodo estatutario de dos años.

En su calidad de Gerente General de la Compañía a usted corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía según disposición estatutaria en su Art. 28.

LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LAPAMPEÑITA S.A.

Fue aprobada por la superintendencia de Compañías, mediante resolución No. SC.DIC.A.13.389 De fecha 3 de julio del 2013, y constituida mediante Escritura Publica el 06 de julio del 2013, en la Notaria Primera del Cantón Latacunga, a cargo del Notario Suplente del Cantón la Mana, Encargado de la Notaria Primera de Latacunga, a cargo del Dr. Estuardo Vascos Mejía, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Sigchos, bajo la partida Nº. 02, del repertorio Nº 12 con fecha 08 de Agosto del 2013.

Leodan Porras Presidente

C.I. 172571275-4

Correo: leodan porras@hotmail.com

.

Est Her

Celular: 0979901185

Yo Iván Balseca, acepto el cargo de Gerente General de LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE

CARGA PESADA LAPAMPEÑITA S.A

Iván Balseca GERENTE GENERAL

C.I. 050231996-5

Correo: livenb@hotmail.com

Celular: 0994876492

644

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL GAD MUNICIPAL CANTÓN SIGCHOS

RAZON: Con esta fecha queda inscrito el presente nombramiento de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA LAPAMPEÑITA S.A.- bajo la Partida número UNO (1).- a fojas Uno vuelta (1), del REGISTRO DE NOMBRAMIENTOS.- de este año; TOMO UNO, y anotado bajo el número UNO (1), del Repertorio llevado en esta misma fecha.- nombramiento que recae en la persona de BALSECA DIAZ LIVEN IVAN.- Sigchos, a once de Enero del dos mil dieciséis.- EL REGISTRADOR. DR. Marco Hidalgo Estrella. Mg.